EE-530: - Eletronica Basica |

Prova 2

Nome: RA:

obs: Prova sem consulta. Pode usar calculadora. Respostas a lapis serdo corrigidas, mas nao aceito
reclamagdo da correcdo das mesmas.

1) Dados Vpp=18V, 1,Cox=100 pA/VZ 2=0, V34=0.5V, W/L=10/0.18 ¢ Zin=10MQ. 34
Projete um amplificador fonte comum com ganho de tensdo igual a -5 de modo a obter a

maxima excursio simétrica de saida.
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2) Se 1#0. determine o ganho e as impedancias de entrada e saida do circuito abaixo
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3) a)Determine Vyx em fungdo de Vi, (Va=®).
b) Determine Vo, em fun¢do de Vy. Considere o diodo como ndo ideal (modelo
exponencial).
¢) Determine V. em funcdo de V,e Vy
08 Dado Iosi= Ios:=10" A, Ipg;=10"* A e R;=10000Q. calcule o valor de R,
para que a saida seja ~ -Viy X Vipo.
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4) a) Determine V,u(s)em fungdo de Viy(s)um diferenciador inversor. Considere 2/’

A():OO.

b) Determine V.yu(s)em fungdo de Vi(s) de um diferenciador inversor. g
Considere Agy<oo.
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